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Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7_ cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012. évi
XXXVí. törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtan i

Dr. Pintér Sándor heiűgyndniszberhez

,,,Mit tart fenn, Miniszter Úr?'

címmel . A választ ír ásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

K/19236. számú írásbeli kérdésemben már emlékezettem arra Miniszter Urat, hogy a
tömeges és törvénytelen lehallgatásokat és megfigyeléseket szervező és más
bűncselekményekkel is vádolt macedón titkosszolgálati vezet ők és az ügyben érintett
politikusok magyarországi beutazásával kapcsolatban feltett kérdéseimre ön egyetle n
alkalommal sem adott választ . Először még csak arra hivatkozott, hogy - az egyébként e
kérdésekben legtöbb információval bíró szervezetrendszer vezet őjeként - nincs
elegendő mélységű ismerete az ügyben. Majd amikor második kérdésemben az Ön
segítségére siettem, és bemásoltam a macedón belügyminisztérium körözési oldalát;
ahonnan a macedón lehallgatási botrányban érintett szereplők adatai (név, születési
hely és idő, valamint képmás) megismerhetőek; valamint a volt macedón miniszterelnö k
adatait tartalmazó Wikipédia-oldalt is, akkor meg egyszeriben túl sok lett a konkrétum ,
és inkább a gyáva menekülést választották a válaszadás helyett .

Vagyis Őn nem válaszolt a kérdéseimre egyetlen alkalommal sem, majd azót a
folyamatosan azt írja, hogy fenntartja a nem létező válaszait Mégis, mit tart fenn,
Miniszter Úr?

Továbbra is úgy gondalom, hogy nagy gond lenne, ha a Belügyminisztérium, illetve az Ó n
által irányított szervek nem rendelkeznének semmilyen információval a macedónia i
lehallgatód és megfigyelési botrányról . Megismétlem, amit már korábban is jeleztem
Önnek: nehezen hihető, hogy sem a belügyi, sem a nemzetközi búnügy_i
együttműködésben, sem a titkosszolgálatok közötti együttműködésben, illetve
információcserében nem került napirendre a Macedóniában 2015-ben kirobbant
megfigyelési botrány, amikor is az akkor hivatalban lévő szkopjei kormány törvénytelen
módon a politikai ellenfeleik valamint újságírók és civilek lehallgatására és
megfigyelésére használta fel a macedón titkosszolgálatot . Az ügyben érintett két
titkosszolgálati vezetőt, Goran Grujovszldt és Nikola Boskovszkit;, akik hamis bolgár
útlevéllel próbáltak Budapestre utazni, a szaloniki reptéren a görög rendőrség 2017.
októberben letartóztatta.
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A lehallgatási botrány politikai felelőse, a korábbi macedón miniszterelnök, Nikol a
Gruevszld az illetékes macedón bíróságtól azzal kérte a korábban bevont útlevel e
visszaadását, hogy becsatolta Orbán Viktor miniszterelnök írásos meghívóját Nyilvá n
nem független ez a fejlemény attól, hogy Orbán Viktor és a Fidesz más politikusai aktíva n
ka mpányaltak a nemrég lezajlott macedóniai önkormányzati választás során Nikol a
Gruevszld ínellett Értem, hogy mindez nagyon kínos a fideszes politikusoknak, de e z
még nem elegendő érv ahhoz, hogy Magyarország belügyminisztere ne válaszolja meg a
neki feltett kérdéseket

Miután eleddig nem kaptam választ öntől, ezért továbbra is a következőket kérdezem
Miniszter Úrtól:

1. Van-e információja az ön által vezetett szerveknek arról, hogy a macedónia i
lehallgatási botrányban érintett személyek Magyarországra kívántak vagy kívánna k
beutazni? Megkeresték-e a macedón illetékes szervek ebben az ügyben az Ön álta l
irányított magyar szerveket?

2. Nemzetbiztonsági szempontból kockázatosnak ítéli-e a macedóniai lehallgatás i
botrányban érintett személyek magyarországi beint vagy tartózkodását? Ha igen,
akkor várható-e, hogy az illetékes hatóságok az érintettek beutazását és tartózkodását
nemzetbiztonsági okokra hivatkozással megtagadják ?

3. Kért-e tartózkodási engedélyt vagy benyújtott-e menekült- vagy oltalmazotli státus z
iránti kérelmet a magyar illetékes szerveknél Nikola Gruevszld volt macedón
miniszterelnök illetve a macedón titkosszolgálat két korábbi vezet ője, Goran Grujovszki
és Nikola Boskovszki?

Budapest, 2018. február "g"

Demeter Márta
(LMP)
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